
Результаты опросов педагогических работников профессиональной организации 

среднего профессионального образования об удовлетворенности условиями и 

организацией образовательной деятельности в рамках реализации образовательной 

программы среднего профессионального образования 

Специальность СПО (ППССЗ): 33.02.01 Фармация 

Число респондентов – 51 участник (из них 6 человек внешние совместители, 3 

человека внутренние совместители, остальные штатные преподаватели) 

Вопрос Результаты 

Определите степень удовлетворенности 

аудиторного фонда (помещений) 

фармацевтического техникума СПХФУ 

73% скорее удовлетворены состоянием, 

17% затрудняются ответить, 10% 

высказали замечания (увеличение 

количества компьютерное техники, 

повышение скоростных характеристик 

интернета, косметический ремонт) 

Определите степень удовлетворенности 

оснащённости мультимедийной техникой 

фармацевтического техникума СПХФУ 

89% скорее удовлетворены данным 

показателем, 6% затрудняются ответить, 

5% высказали замечания (часть 

аудиторий техникума не имеют 

мультимедийной техники) 

Определите степень удовлетворенности 

оснащённости оборудованием и прочими 

материалами для проведения занятий в 

фармацевтическом техникуме СПХФУ 

83% скорее удовлетворены данным 

показателем, 7% затрудняются ответить, 

10% высказали замечания (необходима 

закупка дополнительного оборудования, 

обновление некоторого оборудования, 

увеличение количества 

вспомогательных материалов) 

Определите степень удовлетворенности 

фондами и сервисами библиотек СПХФУ 

90% скорее удовлетворены данным 

показателем, 10% затрудняются 

ответить 

Определите степень удовлетворенности 

работой электронной информационной 

образовательной среды (ЭИОС) СПХФУ 

94% скорее удовлетворены данным 

показателем, 6% затрудняются ответить 

Определите степень удовлетворенности 

санитарным состоянием помещений 

фармацевтического техникума СПХФУ 

95% скорее удовлетворены данным 

показателем, 5% затрудняются ответить 

Определите степень удовлетворенности 

наличия и доступности санитарно-

гигиенических помещений 

фармацевтического техникума СПХФУ 

70% скорее удовлетворены данным 

показателем, 5% затрудняются ответить, 

25% высказали замечания 

(необходимость в увеличении 

количества санитарно-гигиенических 

помещений) 

Определите степень удовлетворенности 

транспортной доступности 

фармацевтического техникума СПХФУ 

100% скорее удовлетворены данным 

показателем 

 


